

# Povolební mapa Slovenska září rudě Ficovým Směrem

---

[novinky.cz/clanek/volby-povolebni-mapa-slovenska-zari-rude-ficovym-smerem-40445275](http://novinky.cz/clanek/volby-povolebni-mapa-slovenska-zari-rude-ficovym-smerem-40445275)

Jakub Duřínek

Na Slovensku se oproti Česku volí v rámci jediného volebního obvodu, rozhoduje tak celkový počet získaných hlasů v celé zemi.

Ficův Směr po sečtení téměř všech hlasů získal 22,94 procenta hlasů. Největší podporu voličů zaznamenal Směr v Trenčínském kraji u hranic s Českem, kde získal 29,47 procenta hlasů.

V Žilinském a Nitranském kraji podpora Směru přesáhla 25 procent.

I při pohledu na jednotlivé okresy, kterých je na Slovensku 79, převládá na mapě červená barva Směru. Největší podporu získala strana v okrese Topolčany v Nitranském kraji, kde ji volilo 38,92 procenta voličů.

Druhé nejsilnější straně Progresivní Slovensko (PS) se podařilo získat nejvyšší počet hlasů pouze v Bratislavském kraji, který má nejvíce obyvatel. Tamější zisk 31 procent, který se rovná více než 130 tisícům hlasů, představuje téměř čtvrtinu všech hlasů, které strana získala.

Při pohledu na okresy vítězilo PS také v Košicích na východě Slovenska a ve Skalici u českých hranic.

Třetí nejsilnější strana Hlas-SD si připsala vítězství pouze v Banské Bystrici, kde s 22,09 procenta hlasů těsně předstihla PS.

Sobotní volby provázela také vysoká volební účast. K urnám se dostavilo 68,51 procenta voličů, což je nejvíce od voleb v roce 2002. Největší účast byla v Bratislavském kraji, kde odvolilo 74,46 procenta oprávněných voličů, naopak nejmenší účast byla v Košickém kraji, kde odvolilo 60,78 procenta.

**VOLEBNÍ STUDIO NOVINEK Z PRAHY A BRATISLAVY**

---



Foto: Novinky  
Volby na Slovensku 2023

V neděli v 9:00 začalo speciální volební studio Novinek.cz, vysíláním provázeli z Prahy Eva Mikulecká a z Bratislavy Michael Rozsypal. S odborníky rozebrali výsledky ostře sledovaných slovenských voleb.

Výsledky okomentovali šéfredaktor Práva Petr Šabata, politička a diplomatka Magda Vášáryová, ředitel agentury Focus Martin Slosiarik, novinářky Zuzana Kovačič Hanzelová a Laura Kello, publicista Tomáš Němeček a politolog Grigorij Mesežnikov.